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9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

04-6212/2013.    
 

JEGYZŐKÖNYV 
 
 
Készült: 2013. február 13. napján, a Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának 
Kistárgyaló termében megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
 
Egészségügyi és Oktatási Bizottság    Egészségügyi és Oktatási Bizottság  
tagjai:         tagjai közül jelen vannak:  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök Dr. Puhl Imre 
Dr. Hoffer Imre bizottsági tag Dr. Hoffer Imre 
Csákány Annamária bizottsági tag Csákány Annamária 
Licskai László bizottsági tag - 
Kóczán Mihályné bizottsági tag Kóczán Mihályné 
Fábián Imre bizottsági tag Fábián Imre 
Papp László bizottsági tag Papp László 
 
 
Meghívottak:       Meghívottak  
        részéről jelen vannak:  
Hámori György polgármester - 
Budai Imre alpolgármester Budai Imre 
Németh-Csóka Gábor alpolgármester - 
Borsodi Tamás  címzetes főjegyző -  
Axnix Ildikó aljegyző Axnix Ildikó 
Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető Lugosiné Kelemen Judit 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető Cserpesné Kiss M. Erzsébet 
Kiss Györgyné idősügyi referens - 
Nyári László nemzetiségi önkormányzati referens - 
Kassai Zoltán ügyintéző Kassai Zoltán 
Németh Józsefné ügyintéző Németh Józsefné 
Garabné Gulyás Mária intézményvezető Garabné Gulyás Mária 
  (Nyitott Kapu-Vár TSZSZK.) 
Boros Imréné intézményvezető Boros Imréné 
  (Király-tó Óvoda és Bölcsőde)  
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a Bizottság 7 
tagjából 6 fő jelen van, a bizottság határozatképes. A jogszabályi előírásoknak megfelelően a  
jegyzőkönyv aláírásával Fábián Imre bizottsági tagot is javasolja a jövőben megbízni. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 
igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, hogy a jegyzőkönyvet Fábián Imre bizottsági tag a 
bizottság elnökével együtt írja alá. 
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Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Javasolja a bizottság tagjainak a napirendi pontok és azok 
sorrendjének elfogadását. 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6  
igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a napirendi javaslatot, az alábbiak szerint:  
 
 
Napirendi javaslat: 

 

1. Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási 
Bizottsága 2013. évi munkatervének jóváhagyása 
Előadó: dr. Puhl Imre bizottsági elnök 

 
2. Kapuvár Városi Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 5/2012. (II. 28.) 

rendelet módosítása 
Előadó: Lugosiné Kelemen Judit irodavezető 
 

3. Kapuvár Város Önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletének megalkotása 
I. forduló 
Előadó: Hámori György polgármester 
 

4. A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól szóló 
14/2007. (IV. 27.) ÖKT rendelet módosítása 
Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető  
 

5. A gyermekek részére nyújtott ellátások helyi szabályairól szóló 7/2006. (II. 17.) 
önkormányzati rendelet módosítása 
Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető 
 

6. Nyitott KAPU-VÁR Térségi Szociális Szolgáltató Központ Alapító Okiratának, 
Szervezeti és Működési Szabályzatának és Szakmai Programjának módosítása 
Előadó: Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető 
 

7. Javaslat a Király-tó Óvoda és Bölcsőde bölcsődei egysége ideiglenes telephelyének 
kijelölésére 
Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető 
 

 
ZÁRT ülésre 
 

8. Javaslat bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződések újbóli 
megkötésére  
Előadó: Kassai Zoltán ügyintéző 
 

9. a.) Döntés szociális lakásigénylő nyilvántartásba vételéről 
b.) Döntés szociális lakácsere nyilvántartásba vételéről 
Előadó: Kassai Zoltán ügyintéző 
 

10. Méltányossági ápolási díjak megszüntetése  
Előadó: Németh Józsefné szociális ügyintéző 
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Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Az elfogadott napirendi pontok tárgyalását javasolja a bizottságnak. 

 
1. napirendi pont 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási 
Bizottsága 2013. évi munkatervének jóváhagyása  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság az előző évek gyakorlata 
szerint összeállította munkatervét, januárban nem volt ülés, ezért annak törlését javasolja. A bizottsági 
ülések időpontját a testületi ülésekhez alkalmazkodva, rugalmasan kezelik.     
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 

Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Kéri a bizottság tagjaitól Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-
testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 2013. évi munkatervének jóváhagyását. 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási 
Bizottsága 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:   
 

                                                                1/2013. (II.13.) EOB  határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 
a 2013. évi munkatervet elfogadta és azt a Képviselő-testület elé terjeszti tájékoztatás 
céljából. 
 
 
Felelős:  Dr. Puhl Imre bizottsági elnök  
Határidő:  folyamatos  
 
 
2. napirendi pont 
Kapuvár Városi Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 5/2012. (II. 28.) rendelet 
módosítása 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az irodavezető asszonyt a tájékoztatásra. 
 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető: Tájékoztatja a megjelenteket, hogy az anyag a 2012. évi 
költségvetés remélhetőleg utolsó módosítása. Elmondja, hogy 2012. december 31-vel működési hiány 
nem volt, folyószámla hitelt nem kellett igénybe venni.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  

 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Javasolja a bizottság tagjainak, járuljanak hozzá a rendelet 
módosításhoz.  
 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen  
szavazattal és 1 tartózkodással elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Kapuvár Városi 
Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 5/2012. (II. 28.) rendelet módosítását.  
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3. napirendi pont 

Kapuvár Város Önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletének megalkotása 
I. forduló 

 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az irodavezető asszonyt a tájékoztatásra. 
 
Lugosiné Kelemen Judit gazdasági irodavezető: Az államháztartási törvény 2013-ra előírja, hogy a 
költségvetést február 15-ig be kell nyújtani a Képviselő-testület elé. Az elmúlt években előfordult már, 
hogy két fordulóval került sor a költségvetés tárgyalására, az idei évben a személyi és a jogszabályi 
változások miatt tettek erre javaslatot. Nem kis feladat a rendelet összeállítása, hisz az önkormányzati 
törvény szerint január 1-jével működési hiány nem tervezhető, feladat alapú a finanszírozás, illetve a 
rendeletalkotáshoz szükséges jogszabályok még nem jelentek meg teljeskörűen. A törvény alapján a 
költségvetést kötelező, önként vállalt és államigazgatási feladatok szerinti bevételekre és kiadásokra 
kell lebontani. Az előirányzatok szigorú csökkentésével, feladatok megszűntetésével a tervezet 54 
millió forintos hiányt tartalmaz. A feladat a következőkben a működési hiányt nullára hozni, amihez 
ötleteket, javaslatokat kérnek a bizottságtól. Nehéz év elé néz a önkormányzat, mivel a kötelezően 
vállalt és államigazgatási feladatok teljesítése esetén lehetséges csak a helyi sport, civil, művészeti 
csoportok támogatása. 

 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Kéri a bizottság tagjait kérdéseik, hozzászólásaik megtételére. 
 
Budai Imre alpolgármester: Hozzáteszi, hogy az önkormányzat az elmúlt években is nagyon 
takarékosan gazdálkodott. Szintén megerősíti, hogy a nullás működési hiány megvalósításához 
javaslatokat várnak, félő azonban, hogy ez a jövő felélésének kezdetét jelenti. 

 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: A bizottsági tagok részéről hozzászólás nem volt, ezért javasolja a 
bizottság tagjainak, járuljanak hozzá a Kapuvár Városi Önkormányzat 2013. évi költségvetési 
rendeletének megalkotása I. forduló elfogadásához.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Kapuvár Városi 
Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 5/2012. (II. 28.) rendelet módosítását.  
 
4. napirendi pont 
A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól szóló 14/2007. 
(IV. 27.) ÖKT rendelet módosítása  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az osztályvezető asszonyt, tájékoztassa a bizottságot a 
rendeletmódosításról. 
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: A Képviselő-testület a szociális szolgáltatások 
intézményi térítési díjait évente április 1-jéig felülvizsgálja a költségvetés figyelembe vételével. 
Felkéri a Nyitott Kapu-Vár Térségi Szolgáltató Központ intézményvezetőjét javaslatára. 
 
Garabné Gulyás Mária intézményvezető: A szakfeladatok ellátása tekintetében elvégezték az önköltség 
számításokat. Szociális étkeztetésben adagonkénti 30,- Ft emelést javasol, a házi segítségnyújtásban a 
gondozási óradíj tekintetében óránkénti 430,- Ft. Az önköltségi árral szemben kedvezményt javasol, mert félő, 
hogy a gondozottak száma csökkenni fog. Az ellátottak jövedelmét mindig figyelembe veszik, hisz a szociális 
ellátások terén az emelések mindig a legrászorultabbakat érintik érzékenyen.  

 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  
 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: A bizottság hozzájárulását kéri a rendeletmódosításhoz.  
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a pénzben és természetben 
nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól szóló 14/2007. (IV. 27.) ÖKT rendelet módosítását. 
 
5. napirendi pont 
A gyermekek részére nyújtott ellátások helyi szabályairól szóló 7/2006. (II. 17.) 
önkormányzati rendelet módosítása 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az osztályvezető asszonyt, tájékoztassa a bizottságot a 
rendeletmódosításról.  
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: A törvényben foglaltakkal összhangban idén első 
alkalommal április 1-jéig kerülnek felülvizsgálatra a gyermek intézményekben fizetendő térítési díjak, 
amelyekről a kapuvári önkormányzat alkot rendeletet. A társulási megállapodásban szereplő 
önkormányzatokat megkeresték a településen tervezett térítési díjakkal és a bölcsődei intézményi 
térítési díjak jóváhagyásával kapcsolatban. A bölcsődei társulás esetében Babót, Himod, Szárföld, 
Veszkény önkormányzatokat, az óvodai társulásban esetében Babót, Himód, Osli, Veszkény, Vitnyéd 
községeket. A társult önkormányzatok többsége csak a költségvetésük elfogadása után tud az emelésre 
vonatkozóan javaslatot adni, egyelőre a tavalyi díjak maradnak, Osli és Veszkény emelt díjat, ezt a 
rendelet tervezetbe beépítettük. A Kapuvár Térségi Bölcsődei Intézményfenntartó Társulásban 
működő bölcsődei ellátás tervezett intézményi térítési díja 315,- Ft, melynek elfogadását kéri. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: A bizottság hozzájárulását kéri a rendeletmódosítás elfogadásához.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a gyermekek részére nyújtott 
ellátások helyi szabályairól szóló 7/2006. (II. 17.) önkormányzati rendelet módosítását.  
 
6. napirendi pont 
Nyitott KAPU-VÁR Térségi Szociális Szolgáltató Központ Alapító Okiratának, 
Szervezeti és Működési Szabályzatának és Szakmai Programjának módosítása 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az irodavezető asszonyt a tájékoztatásra.  
 
Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető: A Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális Szolgáltató 
Központ megszűnteti a Szent István u. 8. szám alatti telephelyét, így a Gyermekjóléti Szolgálat és a 
Családsegítő Intézet a 9330 Kapuvár, Zöldfasor u. 15. szám alá költözik. A Szent István király u. 8. 
szám alatti telephely törlésre kerül mind az Alapító Okiratból, az intézmény Szervezeti és Működési 
Szabályzatából, illetve Szakmai Programjából. A módosításra költségtakarékossági okból volt 
szükség.  
 
Garabné Gulyás Mária intézményvezető: Tudomásul veszik a gazdasági szempontokat.  
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: A bizottság hozzájárulását kéri a rendeletmódosítás elfogadásához.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Nyitott Kapu-Vár Térségi 
Szociális Szolgáltató Központ Alapító Okiratának, Szervezeti és Működési Szabályzatának és 
Szakmai Programjának módosítását. 
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7. napirendi pont 
Javaslat a Király-tó Óvoda és Bölcsőde bölcsődei egysége ideiglenes telephelyének 
kijelölésére  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az aljegyző asszonyt a bizottság tájékoztatására.  
 
Axnix Ildikó aljegyző: Kapuvár Város Önkormányzata 2011-ben pályázatot nyújtott be a bölcsőde 
teljes felújítására, és bővítésére, az új előírásoknak megfelelő átalakítására. Az elbírálás sikeres volt, 
így a projekt kezdésének időpontja 2013 májusa. A felújítási munkák idejére az Ifjúság u. 5. sz. alatti 
tagóvodában van lehetőség a bölcsődés korú gyermekek megfelelő elhelyezésére, ellátására.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: A bizottság hozzájárulását kéri az ideiglenes telephely kijelöléséhez.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag javasolja a Képviselő-testületnek a Király-tó Óvoda és Bölcsőde bölcsődei 
egysége ideiglenes telephelyének kijelölését a 9330 Kapuvár, Ifjúság u. 5. szám alatt.  
 
Egyéb napirendet a nyílt ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke az ülést bezárta.  
 
 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 

Dr. Puhl Imre        Fábián Imre 
                                      bizottsági elnök        bizottsági tag 

 
 
 
 
 

Cserpesné Kiss M. Erzsébet                  Németh Cs. Attiláné 
                                           osztályvezető                                     jegyzőkönyv vezető 


